

# AVIS DES SOCIETES\*

## INDICATEURS D'ACTIVITE TRIMESTRIELS

### Société ADWYA

Siège social : Route de la Marsa GP 9 Km 14 BP 658- 2070 La Marsa.

La Société ADWYA publie ci-dessous ses indicateurs d'activité relatifs au 1<sup>er</sup> trimestre 2011.

DESIGNATION	1er trimestre 2011	1er trimestre 2010	Exercice 2010
-------------	-----------------------	-----------------------	------------------

#### **I- CHIFFRE D'AFFAIRES** (en DT)

* Gamme sous licence	7 133 011	8 722 903	35 769 598
* Générique Adwya	2 170 989	3 949 852	14 048 273
* Façonnage (*)	150 289	195 258	685 838
* Modèle Hospitalier	354 429	237 213	2 360 157
<b>TOTAL DES VENTES LOCALES</b>	<b>9 808 718</b>	<b>13 105 226</b>	<b>52 863 865</b>
* Export	-	200 661	836 800
<b>TOTAL CHIFFRE D'AFFAIRES</b>	<b>9 808 718</b>	<b>13 305 886</b>	<b>53 700 665</b>

#### **II- PRODUCTION** : (en unités)

* Gamme sous licence	1 978 964	2 359 948	8 875 598
* Générique Adwya	504 557	604 443	2 642 382
* Façonnage	374 859	342 024	1 336 898
* Modèle Hospitalier	173 904	137 673	1 039 371
<b>PRODUCTION TOTALE</b>	<b>3 032 284</b>	<b>3 444 088</b>	<b>13 894 249</b>

#### **III- INVESTISSEMENTS** : (en DT)

* Valeur des acquisitions	749 103	794 002	4 845 500
---------------------------	---------	---------	-----------

#### **IV- STRUCTURE DE L'ENDETTEMENT** : (en DT)

* Dettes moyen et long terme	-	1 524 100	1 540 397
* Crédits de gestion	-	-	-
<b>VALEUR TOTALE</b>	<b>-</b>	<b>1 524 100</b>	<b>1 540 397</b>

- Le chiffre d'affaires de la gamme générique a enregistré une diminution de -45% (-1,78MDT), passant de 3,95MDT pour le premier trimestre de l'année 2010 à 2,17MDT pour la même période en 2011.

- En matière d'export, la société n'a pas réalisé de chiffre d'affaires courant le premier trimestre 2011

- Le marché hospitalier a enregistré une évolution de +49%, l'équivalent de +117 milles dinars pour s'établir à 354 milles dinars au 31/03/11 contre 237milles dinars pour la même période en 2010.

- Ainsi, le chiffre d'affaires total s'établit à 9,80MD pour le premier trimestre 2011 contre 13,30MDT pour la même période en 2010, soit une diminution globale de -26,28% l'équivalent de (-3,49MDT)

- La production en unités a été légèrement impactée courant le premier trimestre 2011 enregistrant une diminution de -11,96% l'équivalent de -411 mille unités par rapport au premier trimestre 2010.

- Afin de poursuivre sa phase d'investissement dans le cadre de son deuxième programme de mise à niveau, la société a dépensé courant le premier trimestre 2011 la somme de 749 milles dinars.

Cette enveloppe a été employée essentiellement pour renouveler l'outil industriel de la société.

- La société n'a pas contracté de nouveaux emprunts courant le premier trimestre 2011

*(\*) Pour des besoins de comparabilité, les données de l'année 2010 ont été retraitées de façon à présenter le produit de magasinage lié au contrat de façonnage dans la même rubrique que les revenus provenant du façonnage (principe de l'accessoire qui suit le principal).*

\* Le CMF n'entend donner aucune opinion ni émettre un quelconque avis quant au contenu des informations diffusées dans cette rubrique par la société qui en assume l'entière responsabilité.